

KUNSZENTMÁRTONI ÚJSÁG

TÁRSADALMI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre 8 k., félévre 4 k., negyedévre 2 kor.
Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

DR. KOVÁCS JÓZSEF
UGYVÉD.

SZERKESZTŐSÉG: Kossuth Lajos-utca 1193. sz.
Dr. Kovács József ügyvédi irodájában.

KIADÓHIVATAL: Wolf Dezső könyvnyomdája

Szorul a gyűrű,

szüksül a kör, melyből az orosz hadsereg végső erőfeszítéssel iparkodik kimenekülni. Hogy ez sikerülni fog-e neki: nagyon kétséges, mert a szövetségesek hadseregei mindenfelől körülfozták a megvert orosz seregeket. A várak, melyekben ellenségeink annyira bíztak, egymás után esnek el és nemsokára elfog jönni az az idő is, amikor a szövetségesek Moszkva ellen indulhatnak.

Varsó eleste után kaptuk az újabb örömhírt, hogy Ivangorod is a miénk. Ivangorod példáját követte Lomza is, ez is meghódolt a németek előtt. Nem ér tehát már az oroszoknak semmit a híres várrendszere, nem ér az semmit, ha hadserege meg van verve. Most már csak a mocsarakban biznak az oroszok, ott remélik megállítani vitéz hadseregeinket.

Azonban hiába való minden reménykedésük. A mazuri tavak nagy-

mestere: Hindenburg tudja a dolgát. Ha a mazuri tavakból kitudta verni az oroszokat, az orosz mocsarakból is kifogja verni őket, különösen most, amikor a szövetségesek gyors előnyomulása miatt, az oroszok hanyat-homlok rohannak hátra az ország belseje felé.

Az orosz háború ily formán a vége felé közeledik. A szövetségesek összetartása, baráti hűsége, katonáink fegyelmelzettsége, vitézsége meghozta nekünk a kívánt eredményt, azt, amit a világon senki nem várt: leghatalmasabb ellenségünk bukását. Oroszország a háború további folyamán már nagyon keveset számít. Hadseregét most már rendbehozni nem bírja, mert arra nincs ideje. Visszavonulása valóságos futás, amit igazol az a körülmény, hogy seregeink naponként több ezer foglyot ejtenek. Egy újabb offenzívát kezdeni már elegendő erővel nem rendelkezik, így bizton remélhetjük, hogy az oroszokkal téli háborunk nem lesz.

Az orosz hadsereg leverésének pe-

dig óriási következménye lesz. Megszületik a világbéke. Oroszország nélkül ellenségeink nem folytathatják a háborút, hanem kénytelen-kelletlen békét kell kérniök. Érzik ezt már nagyon Franciaországban is, ahol kétségbe vannak esve a folytonos orosz vereségek miatt. Nem kell már a franciáknak Elzász, nem akarnak már ők Berlinbe menni, minden vágyuk az, hogy a régi Franciaországot kapják vissza. Csak a kapzsi angol izgat még és a hitszegő olasz erőlködik, azonban ez sem tart örökké. Hamarosan befogják látni, hogy a háborút elvesztették és hasznosabb a szövetségesekkel békében élni, mint háboruszkodni, mert a szövetségesek nemcsak a béke idején hatalmasak, de a háborúban is helyt tudnak állani.

Oroszország pusztulása kétségbeesett támadásokra ösztökéli a hitszegő olaszt. Azonban munkáján nincs az Isten áldása. Az árulónak pusztulni kell, ez az igazság. Még mindig ott áll, ahol a háború kezdetén állott és nem bírja tőlünk elvenni azt, amit mi ön-

Fakó fülemüle.

I.

Ki látja már a homályba'
Ha leszáll az este árnya
A fakó fülemülét?
Ki hallja bus énekeit
Mikor lelke érzelmét
Lágy dalokba önti szét?...

Ki érti ma az álmodót?
A merengőt s ábrándozót?
Ki csöndben jár, zajtalan?
A ki nem tör a magasba
'Csak magába' elsiratja
Dalait, ha buja van?

Keresed a boldogságot...

II.

Keresed a boldogságot?
Hiába... itt nincsen az.
Holnapra már könyre válhat
Örömd, mit a ma ad.

A boldogság: röpke álom.
Délbáb csak — csalfa kép.
Fényes napod itten könnyen
Bus homályba... ködbe vész!

Nyugodj meg hát bohó lélek!
Vond be vágyad szárnyait!...
Tövisét is lásd az ágnak
Ne csak a virágait!...

Kaszárnyában.

III.

A takarodót hallgatom
Kint a kaszárnya udvaron...
Aztán nem hallik semmi nesz
A hang a csendbe belevesz...

De bent a szívem csendesen
Eltölti bűvös érzelem...
Valaki — érzem — átkarol
Gondolatában valahol!...

Filiszter.

IV.

Nincs az ajkadon már nóta
Nem vonz a virágos róna.
Nem kergetsz már tarka lepkét
Nem várod a holdas estét.
Nem ringat már álmodozva
A csalit suttógó lombja...

Nem érdekel már ez engem,
Lásd, én is filiszter lettem.

... De mikor így jó a tavasz
Orgona nyit... ragyog a nap,
Körülfontja a lelkemet
A sok bájos emlékezet...
Könyvet aktát összecsapok
Ujra csak a régi vagyok...
Ugy sietek hazafele
S dallal lesz a szívem tele!

Tiszamentén.

V.

Az erdő is hervadóba'
Nincs virág már, nincsen nóta
Oda a nyár, kikelet...
Csak egy fakó madár dalol
A sárguló lombok alól
Még egy bucsu éneket.

Azután megy az is messze
Ki tudja, hogy hova, merre
Sodorja a fergeteg?...
Meg se látják, nem keresik
Majd csak egyszer betemetik
Valahol... a levelek.

Csontos Kálmán.



ként felajánlottunk neki. Így jár a kapzsi. Két szék közül a pad alá esik. Magyar honvédok és a tiroliak vigyáznak a határra, akik egy talpalatnyi földet sem fognak átengedni annak a népnek, amely a legnagyobb veszedelem idején hátba támadta a hü szövetségest, melynek mindenét köszönhette.

A bünt tehát követi a bűnhődés. Egy évvel ezelőtt orvul ránk támadtak, elakartak bennünket pusztítani a földszinéről. Fájt nekik, hogy mi is élünk, hogy szívjuk a szabad levegőt. Számításuk azonban balul ütött ki. Nem ők, hanem mi vagyunk felül. Nem bennünket vernek, hanem mi verjük őket.

A bűnösöknek meg kell lakolniok. Ők borították vérbe a világot, ők tettek annyi asszonyt özvegygé, annyi gyermeket árvákká, annyi embert nyomorékká. Ezekért számolniok kell. És számolni is fognak nem sokára itt lenni a földön és majdan az igazságos Bíró előtt is.

Piacunk.

Talán, talán nekünk is ki fog derülni. Talán nekünk is lesz még jó napunk. Arról értesültünk, hogy Szolnokon, a vármegye házában, értekezlet volt a drágaság ügyében, amely értekezleten jelenvolt a vármegye minden polgármestere és főszolgabírája. Az értekezlet kimondotta, hogy azokban a városokban és községekben, ahol nagy a drágaság, az alispán megfogja szabni hivatalosan az árakat, ha ezt a városok és községek kérik.

Ez helyes, ez bölcs eljárás volt. Régen kellett volna ez már. Azonban jó ez későn is, mint soha. Közledek az ősz, a tél, most kell gondoskodnunk arról, hogy télen legyen elegendő élelmiszerünk. Ha az árak meglesznek állapítva, akkor mindenki elláthatja magát élelmiszerrel és viszont a hivatalos ár megállapítással vége lesz az uzsorának.

Mi hiszünk és reméljük, hogy járásunk agilis főszolgabírája a községi előjárósággal egyetértve, piacunkat kirogja emelni azok sorából, melyek drágaságukról hírhedtek. Mert bizony túrlhatetlen állapotok uralkodnak a mi piacunkon. Uzsora, a legborzasztóbb uzsora dühöng itt Kunszentmártonban dacára annak, hogy rengeteg az élelmiszer. Nagyon sok család éhezik, különösen a hivatalnok, mert nincs elegendő pénze, hogy a szükségeseket megvegye. Nálunk most csak az vásárol, akit az Isten és a háboru ellátott

elegendő pénzzel. Hogy ezek elegendő pénzzel, bizonyítja az, hogy minden szerdán az eladók üres kosarakkal és teli erszénnyel térnek haza.

Ezeknek a tőkepenzeseknek nincs is szükségük arra, hogy a drágaság megszűnjék. Jut is, marad is. Ellenben a hatósági ár megállapításra szükségük van azoknak, akiket a háboru nem juttatott anyagi javakhoz, hanem ellenkezőleg megfosztott utolsó fillérjüktől, mert mindenüket az élelemre költötték. Ezeket kell segíteni, ezekért kell megszabni hivatalosan a piaci árakat.

Szolnokon is megvannak az árak hivatalosan szabva. Rendes normális árak ezek. Amikor olvastuk, szinte fájt a lelkünk, hogy mi nem vagyunk szolnokiak, ahol olcsóbban lehet vásárolni, mint Kunszentmártonban. Pedig Szolnokba messze vidékről szállítják be az élelmiszereket és ott mégis olcsóbb minden, mint itt Kunszentmártonban, ahol megterem minden, amire a lakoságnak szüksége van.

Azonban most már merjük remélni, hogy vége lesz a kunszentmártoni nagy drágaságnak is. Ne is késlekedjék előjáróságunk, tegyen javaslatot a vármegye alispánjának sürgősen, hogy állapítsa meg a piaci árakat. Nagy hálával fogunk tartozni ezért az előjáróságnak, mert a hivatalos árak mellett a szegény és a gazdag egyformán tud majd vásárolni.

Közélelmezés ellátása az 1915—16 évre.

K ö r r e n d e l e t

a főszolgabíró és polgármester urakhoz.

A 26840/1915 B. K. eln. számú körrendelet (lásd Belügyi Közlöny 318 lap) értelmében intézkedni kell az iránt, hogy mindenki aláneke gabona, illetve liszt ellátásra igénye van, ezt a szükségelt mennyiség megjelölésével és igazolásával bejelentse.

Ennek alapján, valamint a folyó hó 6-án tartott értekezletünkön hozott határozatból kifolyólag felhívom a főszolgabíró és polgármester urakat, hogy figyelmeztetvén a termelő lakoságot az egész évre szükséges gabonamennyiség megtartására s a nem termelőket arra, hogy a vármegye területéről igyekezzenek magukat vásárlás útján ellátni, irassák és állíttassák össze községenként azoknak a névsorát akik a közellátásra igényt tartanak, külön csoportosítva az őstermeléssel foglalkozókat, akiknek fejénként és havonként 18 kg. és külön a többieket, akiknek csak 10 kg. gabona szerezhető be.

A végösszeget legkésőbb a folyó évi szeptember 1-ig jelentsek hozzám be és pedig akképen, hogy községenként hány ember számára kell a 18 kg. és hány ember számára kell a 10 kg. gabona beszerzésére a kereskedelemügyi miniszter 2072/1915. H. E. sz. rendeletének 6 §-a értelmében (Belügyi Közlöny 630 lap) a törvényhatóságok és a r.-t. városok kivül a kereskedelemügyi miniszter a nagyobb ipari telepeknek, internátusoknak, kórházaknak, fogyasztási szövetkezeteknek stb. megengedheti, hogy a nekik egész évre szükséges gabonát beszerzhessék. Indokoltnak látom ezért, ha ezen említett szakaszban felsorolt intézményeket már most felhívják, hogy a gabona beszerzésre mielőbb engedélyt kérjenek, nehogy liszt nélkül maradjanak.

kedelemügyi miniszter urhoz címzett a szükséges bevásárlási engedélyiránti kérvényt is csatolják.

Minthogy a 2813/1915. M. E. számú számú rendelet 2-ik §-a értelmében egyes malomvállalatok fel vannak jogosítva, hogy 1915. szeptember 15-ig bezárólag saját törvényhatóságuk területén annyi gabonát vásárolhatnak, amennyi szükséges azon fogyasztóknak, akikről a beszerzésre írásbeli megbízást kaptak, hiszem, hogy közellátásra kevés helyről fognak jelentkezni annál kevésbé, mert a malmok bizonyára idejében felfogják hívni a közönséget, hogy attól a liszt ellátásra megbízást kapjanak.

A m. kir. minisztérium 2072/1915. H. E. sz. rendeletének 6 §-a értelmében (Belügyi Közlöny 630 lap) a törvényhatóságok és a r.-t. városok kivül a kereskedelemügyi miniszter a nagyobb ipari telepeknek, internátusoknak, kórházaknak, fogyasztási szövetkezeteknek stb. megengedheti, hogy a nekik egész évre szükséges gabonát beszerzhessék. Indokoltnak látom ezért, ha ezen említett szakaszban felsorolt intézményeket már most felhívják, hogy a gabona beszerzésre mielőbb engedélyt kérjenek, nehogy liszt nélkül maradjanak.

Ilyen engedélyt kérhetnének esetleg a nagyobb vendéglők is.

A közellátást az új gazdasági évben nem centralizálva, hanem r.-t. városokban a polgármesterek, községekben az előjáróságok útján kívánom lebonyolítani.

A folyó hó 6-iki értekezleten megállapodtunk ugyanis abban, hogy a városok, akik a kormányrendelet értelmében különben is felvannak jogosítva a közellátás céljára szükséges gabona bevásárlására, ha arra engedélyt kérnek, teljesen önállóan fogják a liszt-kérdést megoldani, a járási községek részére szükséges gabona mennyiség beszerzésére fog csak a törvényhatóság kormány-engedélyt csak kérni, de a beszerzést azok is vagy maguk, vagy a főszolgabírák útján foganatosítják a vármegyétől nyereződő megbízás alapján.

Végül, felhívom, hogy jelentéseiket szeptember 1-ig még az esetben is tegyék hozzám meg, ha a városok és községek külön tartalék készletet nem kívánnak beszerezni, mert a 2313/1915 M. E. (az elsőfokú iparhatóságoknak 49103/1915 sz. kereskedelemügyi miniszteri rendelettel közvetlenül megküldött) rendelet 2-ik §-a értelmében a közellátást biztosítottak látják.

Szolnok 1915. augusztus hó 9.

Dr. Küry Albert
alispán.

Adakozzunk a Vörös-kereszt kórháznak.

HIREK

Kunszentmárton, 1915. augusztus 15.

Dal egy képről.

Friss virággal ékesíték

Minden nap egy képet,

Amelyet az én két kezem

Féltő gonddal tépett;

Ott hervadjon nyiló szirma,

S amig lankad lágyan,

A szívemben — érzem — forró,
És szerelem s édes boldogság van!

Megérdemli az a kislány,

Xinek képét őrzöm,

Miszen ő lesz ezután már

Mindenem a földön!

Ami szépet s jót csak kértem,

Ő adja meg nekem . . .

Életemnek üdve, célja

Láthatatlan ott ragyog: e képen!

Amig nézem azt a képet,

Elmerengve némán,

Régen vágyott boldogságom

Onnan tekint én rám;

Szép jövőmnek minden álmát

Titkon rajta látom . . .

Amelyet a szívem mélye

Szeretete melegével átfon . . .!

És mert tudom, hogy e szép kép

Boldogságom rejti,

Az én szemem örömeiben

Édes könnyet ejt ki;

S az a könnyecsepp, mely arcomon

Le-leperdül — látom,

Mint a harmat áldást hintve,

Ott fénylik a hervadó virágon . . .!

Parányi.

— **Eljegyzés.** Kiss S. Jenő a kunszentmártoni m. kir. adóhivatal h. ellenőre ma tartja eljegyzését Kovács Margitkával.

— **Népfelkelők bevonulása.** A népfelkelésre kötelezetteknek az 1886. évi XX. t.-cikk alapján történt általános behívása folytán az 1876 és 1877 évben, valamint az 1878 évtől 1890 évig bezárólag született, továbbá az 1892, 1893 és 1894 évben született népfelkelésre kötelezett — nemkülönben a népfelkelésről vagy a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján kirendelt (igénybe volt) de ezen szolgálatból időközben elbocsátott egyének (munkások kocsisok, hajcsárok stb.) ha a megtartott népfelkelési szemlén, — illetőleg pótszemlén a népfelkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak találtattak *1915. augusztus 16-án hétfőn*, amennyiben névszerint felmentve nincsenek, a népfelkelési igazolványi lapon feltüntetett m. kir. honvédkiegészítő, illetőleg cs. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére népfelkelési lényegesen szolgálatra bevonulni tartoznak.

Honvédkiegészítő parancsnokság székhelye Jászberény, a cs. és kir. hadkiegészítő parancsnokság székhelye Szolnok.

— **Sebesültek kórháza.** A kunszentmártoni Vörös-Kereszt kisegítő kórházban jelenleg 60 sebesült katona van gyógykezelés alatt.

A Vörös-Kereszt kórház igazgatósága

azon kéressel fordul a közenséghez, hogy akinek egy kis nélkülözhető gabonája van (buza, árpa) adakozzon a kórház részére. Szébb és nemesebb emberbaráti cselekedetet nem teljesíthet senki, mintha azok részére ad valamit, akik értünk szenvedtek, értünk voltak a halál markában.

Tudjuk, hogy igazgatóság kérését sokan megszívlelik s a jövő számunkban már a nemes szívű adakozók névsorát is leközzölhetjük.

A veszteségi kimutatás legutóbbi számában hadifogságba jutottak: *Bozsik Ignác, F. Szabó István, Molnár Gáspár, Bencsik Mátyás, Szepesi János, Lebovics Rezső, Kuna Lajos, M. Hegedüs János, Szücs Sándor, László István, R. Tóth Lajos, Pataki Péter, Jakab György, Meleg József, Imre János, Hegedüs József, Gergulics Mátyás, Tóth József, Pataki Kálmán, S. Kovács István, Kruzslicz Antal, Balla József, Zsárta József* kunszentmártoni lakosok.

— **Népfelkelési bemutató szemle a 43—50 éves népfelkelők jelentkezésére.** Kunszentmártonban fog végbemenni a tiszai alsójárás összes községének 43—50 éves népfelkelőinek bemutató szemléje az alábbi sorrendben:

Aug. 23, 24.	Kunszentmárton.
Aug. 25, 26.	Szelevény, Csépa. Tizsasas, Tizsaug. Tizsainoka, Nagyrév.
Aug. 27-én	T-kürt, Mesterszállás.
Aug. 28, 30.	Tiszaföldvár.
Aug. 31-én	Vezseny, Cibakháza.
Szept. 1-én	Rákócifalva, Tiszavárkony.

Felhívjuk a bemutató szemlére jelentkezni köteles népfelkelőket, hogy a szemlén pontosan jelenjenek meg.

— **Helyre igazítás.** Mult számunkban „Lopás” cím alatt írtuk, hogy Andracsik Demeter és társai a szőlőkben szalonnát és más élelmiszert loptak. Félreértés elkerülése végett most kijelentjük, hogy nem arról az Andracsik Demeterről van szó, aki mindenki előtt közbecsülésben áll s aki a 48-as körnek az elnöke, hanem egy közismert és fiatal legényről.

— **Az időjárás.** Ilyen csunya, esős nyarunk régen nem volt. Nincs nap, hogy ne esne az eső. Ennek következtében áll minden mezei munka és az aratók féltlenül ülnek a tanyákon. A buza egyrésze még talpon van, a nagyobb része keresztben és nagyon kis része van elcsépelve. A cséplés sem halad ebben a rossz időben. A sok eső miatt a gép egy gazdánál néha hetekig ott van. A keresztet nem lehet behordani, mert nagyon vízesek. Nagyon meleg napok kellenének, hogy a gabona megszáradjon. A legtöbb kereszt teteje már zöld Szóval, szép reményünk szétfoslott. Mig a nyár elején jó termésről beszéltünk, most csak a fejünket rázzuk, ha kimegyünk a tarlóra. Az

eső tönkre tette a termést. Ami buzánk lesz, azt megörletni nem lehet, mert nem bír kiszáradni. A szőlő is csak volt, de nem lesz semmi. A fűrtök rohadva hullanak a földre. Csak elvéve akad egy pár szőlő telep, hol még valamicske termés várható. Az eső péntek estétől szombat estig megállás nélkül esett Kunszentmártonban.

Szerkesztői üzenetek.

Cs. K. Tiszakürt. Megkapjuk. Köszönjük. A mai számunkban már jönnek is. Előre hátran a megkezdett uton. Üdvözlét.

M. Á. Póla. A lapot megindítottuk. Üdvözljük a messze távolban. Gondoljon ránk, mi mindig azokra a hősekre gondolunk, akik a magyar hazáért harcolnak az ország határain. Szerencsés hazatérést kívánunk. Üdv.

É. Gy. Nagyrév. A napokban levél megy. Az ajánlott már elment innen. De se baj! majd lesz másik. Üdvözljük.

Most jelent meg az

Olasz harctér óriás pontos térképe 7szinben, politikai, hegy- és vízrajzzal. Egyetlen magyar térkép ezen harctérről, amelyen a legkisebb helységek, folyók, tavak, süppedékek, gletserek, hidak és a hegységek magasságának mérei a legpontosabban vannak feltüntetve. Ezen térképen meg van jelölve az általunk telajánlott terület és amelyet Olaszország tőlünk követelt. Kapható: **Wolf Dezső** könyv- és papír kereskedésében.

Berta József

kereskedőnél, eséplő-kazán fűtésre elsőrendű porosz köszén, ugyszintén új zsákok és vízmentes ponyvák olcsó árért kaphatók. — Ugyanott egy fiatal-segéd felvétetik.

Eladó szőlő.

Tiszaföldváron **4 hold** jó karbanlevő szőlő **2 nagy hozzávaló épülettel** betegség miatt méltányosan szabad kézből **eladó.** tulajdonos **Király Mátyás.**

A néhai özv. Cirják Jánosné

volt nagykőrösi lakos hagyatékába tartozó, Öcsöd-bábocka pusztai 359. hold területű ingatlan, a folyó évi **szeptember hó 29-től** kezdőleg — esetleg kisebb, vagy nagyobb részletekben is — haszonbérbe **kiadó.** (A szükséges ugarlasi vagy vetés alá való szántási munkálatok azonban már most szabadon megkezdhetők és végezhetők).

Bővebb felvilágosítást ad: **dr. Dalmady Lajos** ügyvéd **Nagykőrösön**, ki ez ügyben teljes jogkörrel intézkedik.

Borszéki**Madonna forrás,**

természetes vastól mentes savanyúvíz mint gyógyvíz emésztési zavaroknál, a légző és emésztő szervek hurutos bántalmánál, angol kóránál, vese- és hólyagbántalmánál. Hygienikus tisztaságánál fogva járványok idején mint ivóvíz — megbecsülhetetlen.

Főraktár: **Melnár János** cégnél
Kunszentmárton.

ORVOSOK

ajánlják, mint legelismertebb köhögés ellen szert a **KAISER-féle**

Mell-karamellákat

a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

Kököncs

ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, számarköhögés, katarus gégefájás stb. minden előfordulás ellen.

6100 köszönős hálalevél orvosoktól s magánosoktól igazolják a biztos eredményt.

Étvágygerjesztő és legízletesebb bombonok. Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 60 fillérért kapható Kunszentmártonban.

LUKÁCS ANDOR & POPOVITS GÁBOR
Tiszaföldváron Goldmann Adolf
gyógytárban és minden lezárt gyógytárban.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy ügyes fiú fizetés mellett

tanoncnak

felvétetik. — Értekezni lehet e lap nyomdájában.

Aranyat — vasért!**VASGYÜRÜK**

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos árák mellett készít **DÉVAI JENŐ** ékszerész

Tiszta, szép

makulatura papir

csak métermázsa számra lapunk nyomdájában kapható.

Képes levelező-lapok nagy választékban.

Polgáriskolai tankönyvek, rajzeszközök és tanszerek általában mindenféle iskolai cikkek kaphatók.

Wolf Dezső
könyvnyomdája,
könyv-, papir- és írószerek kereskedése
Kunszentmárton.

Mindenféle könyvnyomdai munkák a legszebb kivitelben gyorsan, pontosan és kifogástalanul készülnek.

Képes levelező-lapok nagy választékban.**Kerékpárosok**

figyelmét felhívom, hogy a világhírű

ALFA ÉS STYRIA

kerékpárok egyedárusítását Kunszentmárton területére képviselem, miért ezen gyártmányok

**kizárólag nálam
szerezhetők be**

Tisztelettel

Dévai Jenő.